

“最可怕的不是水在变少,而是留不住水”

——直击河南光山县农村抗旱

□新华社记者 马慧群 宋晓东

位于豫南大别山区有“北国江南”之称的河南光山县自2009年秋季开始连续出现干旱天气。今夏以来,旱情急剧发展:河水断流,池塘见底,庄稼干枯。面对破败的农村水利设施,群众说:最可怕的不是水在变少,而是留不住水。

水库无水 稻田枯黄

在光山县孙铁铺镇郭小洼村,记者举目望去,这个季节本应绿油油的水稻田一片枯黄;周边村民灌溉用水主要来源的郭小洼水库库底,三四头水牛正在啃着草,库底仅存的一摊水只有六七平方米大小,水质十分污浊。

孙铁铺镇郭小洼村农民汤桂强今年种植水稻近50亩,受干旱影响,上一茬小麦收成不到10亩。“从2009年开始就干旱,这几年连年亏损,今年估计会亏损将近3万元。”汤桂强说。

根据气象部门统计,2013年7月下旬,光山县降水量不足40毫米,不及该地区历史平均降水量一半。持续干旱天气致使当地河流水流量剧减,水库、水塘出现干涸,严重影响水稻生产灌溉。

白露河、竹竿河、潢河和寨河等4条河

流是淮河的一级支流,同时也是光山县主要的灌溉水源。受干旱天气影响,目前4条河流水流量均明显下降。由于河流水量不足,白露河、竹竿河上的提灌站目前提灌效力仅为正常的50%,而位于潢河和寨河上的多个水库也出现缺水干涸现象。其中,五岳水库、泼河水库已经没有存水;龙山水利枢纽仅剩200万立方米水量,是正常蓄水量的1/10;而库容为800万立方米的陈兴寨水库目前也仅剩库底水位,均不能满足水稻灌溉需求。

除水库外,部分蓄水池和机电井也出现干涸。据了解,光山县共有蓄水池3.3万口,目前已有近60%的蓄水池干涸,而全县440眼机电井中的10%也已干涸废弃。

据光山县水利局总工程师李辉介绍,从2011年起光山县共拨款7800万元进行小型农田水利建设,重点发展渠道节水。干旱前期,这一项目在节水抗旱方面发挥了积极作用,但是随着旱情不断加重,灌溉水源匮乏,目前已经无法发挥作用。

水井无水 消防车送水解困

除了农业灌溉水源紧张外,连年严重干旱也给村民生活饮水带来困难。据光山县水利局统计,目前光山县境内孙铁铺镇和十里镇有1300人存在饮水问题,农民正

常生活受到影响。

郭小洼村村民汤剑告诉记者,他家里现在井深90多米,虽然能抽取到地下水,但打上来的水都是黄褐色,十分浑浊,需要沉淀两天才能饮用,这个井也是周围五六户居民唯一的饮水来源。

8月10日,光山县组织县消防支队向受旱情况最为严重的卧龙台街道送水18吨。孙铁铺镇镇长汪年旺告诉记者,由于地势较高,卧龙台街道很多居民家中的饮用水用井已经抽取不到地下水,为保障村民生活用水安全,他们今后一段时间内每天会用消防车从光山县运水。

据了解,为缓解用水困难,光山县还积极组织严重缺水地区新建新的机井抽取地下水。但是由于过度提取,目前光山县地下水水位线已经出现明显下降。

为缓解村民生活用水困难,光山县将农村集中供水厂管网进行延长,将供水管网尽量连通至饮水困难的村镇,通过集中供水保证百姓的正常生活。此外,光山县还提高了泼河水库、五岳水库以及龙山水利枢纽等大型水库的饮用水保证量,确保农户人畜饮水安全放在抗旱工作第一位。

最可怕的不是水在变少,而是留不住水

据当地气象部门预测,近期光山县无有

效降雨天气过程,气温偏高,土壤失墒快,农作物生长需水量大,旱情将进一步加剧。

当地不少村民告诉记者,很多小型水利设施都修建于上世纪七八十年代。当陈旧的水利设施遇到大旱,没有水源、异地取水又不现实时,便毫无抵抗旱灾的能力,水开始离村庄远去。村民说:最可怕的不是水在变少,而是留不住水。

“目前旱灾时期的主要政策就是打井,打井取水是应急抗旱的最重要方式。”光山县水利局总工程师李辉告诉记者。

然而在曾经蓄水量达490万方,而今已彻底干涸的小型一类水库“张五楼”水库旁,多位途经挑水的村民告诉记者,自己所在村民组有几十户居民,因为周围打井太多,如今不少机井都已枯竭。

李辉告诉记者,面对严峻旱情,在长效抗旱机制上面,光山县出台了抗旱应急预案。预案中根据地形地貌和具体水资源情况,要求南部山区要重点调控河道水和山泉水,中部和沿河地区主要提取过境河流水,而西部地区重点提取地下水,结合不同地区的实际情况进行有效抗旱。

此外,光山县还会每年拨款200万元鼓励农民在秋冬的季节挖大塘、修水坝、打机井,拦蓄降水,保持水源,未雨绸缪的提前做好抗旱准备。(新华社郑州8月15日电)

中国互联网大会倡议共守“七条底线”

新华社北京8月15日电 今天闭幕的中国互联网大会发出倡议,全国互联网从业人员、网络名人和广大网民,都应坚守“七条底线”,营造健康向上的网络环境,自觉抵制违背“七条底线”的行为,积极传播正能量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出贡献。

8月10日在中央电视台新址举行的“网络名人社会责任论坛”,就承担社会责任,传播正能量,共守“七条底线”达成共识。“七条底线”是:法律法规底线、社会主义制度底线、国家利益底线、公民合法权益底线、社会公共秩序底线、道德风尚底线和信息真实性底线。

在中国互联网大会举行期间,中国互联网协会各位理事、专家、学者、网站负责人和网民代表等与会人员进行过热烈讨论,一致认为,网络空间是现实社会的延伸,所有网站和网民都应增强自律意识和底线意识,并赞同共守“七条底线”。

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0154号)

预售许可证号	信房预售证第2013038号	发证日期	2013年8月15日			
开发建设单位	信阳中远房地产开发有限公司					
项目名称	茗阳天下·城市公园301号、305号楼					
项目坐落	信阳市浉河区茶韵路8号					
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数	结构	建筑面积(m ²)
	301号楼	住宅/商业	204/53	20	钢混	26329.59
	305号楼	住宅/商业	68/12	20	钢混	10814.1
开竣工时间	301号楼:2013年7月20日至2014年10月13日					
	305号楼:2013年7月20日至2014年9月23日					
施工单位	武汉市十建集团有限公司					
监理单位	湖北天成建设工程项目管理有限公司					
企业法人营业执照	开发企业资质证书编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建设工程施工许可证号		
	41150000009673	41301772	信市国用(2012)第50010号	信规建字第411501201300016号	4115012013071001	
备注	预售商品房明码标价等信息可登陆信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。					

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳中远房地产开发有限公司茗阳天下·城市公园301号、305号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心
2013年8月15日

最高法院:汲取上海四法官教训加强法院队伍纪律作风建设

新华社北京8月15日电(记者 陈菲) 全国法院加强纪律作风建设电视电话会议15日在京召开,会议汲取上海法院赵明华等4名法官违纪违法的教训,对进一步加强法院队伍纪律作风建设进行了部署。

最高人民法院院长周强在会议上指出,法官违纪违法是人民法院的耻辱,是司法公信的灾难,危害甚大,教训惨痛。整体上看,法院队伍是一支党和人民完全可以信赖的队伍。但也要清醒地看到,人民法院队伍在思想政治、司法能力、纪律作风、反腐倡廉等方面不同程度地存在一些问题,特别是在司法作风方面,少数干警背离宗旨、脱离群众、精神懈怠、信念动摇、贪图享受、情趣低下,对待群众“冷硬横推”、“吃拿卡要”,个别干警甚至徇私舞弊、贪赃枉法、腐败现象时有发生,一些重大违纪违法案件

影响恶劣,人民群众对此深恶痛绝,反映强烈。

周强要求,各级人民法院要始终坚持从严管理,把从严管理落实到法院队伍建设的各个环节。要落实好党风廉政建设责任制,做到管住案子、管住队伍、管住自己,确保案件不出问题、队伍不出问题、自己不出问题。要建立健全加强纪律作风建设的长效机制,坚决杜绝“人情案、关系案、金钱案”,发现违纪违规的,坚决予以惩处。要始终坚持从严监督、从实处查,坚决做到有案必查、有腐必惩。坚决纠正查案工作中存在的“失之于软、失之于宽”现象,坚决支持纪检监察部门严肃查办违纪违法案件,坚决清除队伍中的腐败分子和害群之马,对秉公办案干警受到诬告陷害的情形,也要在查明情况后以合适的方式及时澄清。

工商总局:将开展不正当竞争专项治理

新华社北京8月14日电(记者 张晓松) 当前,商业贿赂、限制竞争、商业欺诈、侵权假冒等不正当竞争行为突出,群众反映强烈。为此,国家工商行政管理总局决定,自8月15日至11月底,在全国范围开展不正当竞争专项治理行动。

商业贿赂不仅导致价格虚高,破坏公平竞争的市场秩序,而且败坏社会道德和行业风气。工商总局要求各级工商机关,要以医药购销、医疗服务、择校升学等关乎人民群众切身利益的行业和领域为重点,严厉查处招投标过程中的商业贿赂行为。

近年来,限制竞争行为有所抬头,阻碍了资源合理配置和市场优势发挥,严重损害广大经营者和消费者合法权益。工商总局要求各级工商机关,依法

查处公用企业和具有独占地位企业滥用优势地位损害其他经营者和消费者权益的不正当竞争行为。

当前,一些中介服务行业利用网络大肆发布虚假信息,误导、欺骗广大经营者和消费者。工商总局要求各级工商机关,要以汽车4S店、房地产中介、职业介绍、加盟连锁等领域存在的虚假宣传、欺骗性有奖销售为重点,大力整治不正当竞争乱象。

“傍名牌”行为挫伤企业创新精神,妨碍公平竞争,严重损害消费者合法权益。工商总局要求各级工商机关,加大对仿冒知名产品及侵犯原创知识产权生产销售“山寨”产品等违法行为的打击力度,努力从根源上清除“傍名牌”行为。

真爱范特西
音乐酒吧KTV
欢唱热线: 0376-6256111 6256222
地址: 信阳市北京路金杯财富大厦(体彩广场汉口公馆隔壁)

尼雅皇家酒庄诚招信阳市、县加盟商或产品代理商
地址: 郑州市中州大道和广电南路交叉口向西 200
财富热线: 13949027789 0371-65650089

拍卖公告
受信阳市中级人民法院委托,我公司定于2013年9月5日16时在郑州市铭功路83号豫港大厦27楼河南省产权交易中心公开拍卖位于信阳市建设路滨河轩5号楼自西向东1-4间两层临街营业房。
现公告通知当事人按时参加拍卖会,拍卖标的的相关权利人应及时向人民法院主张自己的权利,逾期主张者视为放弃权利并承担相应法律后果。
有意竞买者,请于2013年9月4日16时前向人民法院指定账户缴纳30万元拍卖保证金(户名:河南省产权交易中心,开户行:建设银行郑州直属支行,账号:41001526 0100 5022 2658-0005,保证金以实际到账为准,不成交者保证金全额无息退还),并持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。
标的展示时间:自公告之日起至2013年9月4日
标的展示地点:标的物所在地
咨询电话:0371-66285715 66285716
拍卖公司电话:0371-60681071 13849179979
工商监督电话:0371-68852699
法院监督电话:0376-6360511
河南省国有资产拍卖有限公司
2013年8月16日

声明

- 兹有信阳水利院在工商银行办理的开户许可证(核准号:J5150000207902),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有余杨毕业于信阳职业技术学院医学检验技术专业,其专科毕业证(证号:137841201006002017),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有王欣毕业于信阳职业技术学院外语系英语教育专业,其专科毕业证(证号:137841201160003896),教师资格证(证号:20114116722000540),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市正盈大置业有限公司光山县九龙中路项目部(账号:262408259588),不慎将银行临时账户开户许可证(核准号:L5156000021001)丢失,特此声明作废。

信阳市正盈大置业有限公司光山县九龙中路项目部
2013年8月13日

关注老年健康,不要让老人因“听不到”而“孤独终老”

据统计,75岁以上的老年人70%-80%受到老年性耳聋的困扰。这是因为步入老年以后,身体器官功能逐渐退化,这种退化也会体现在听力上。信阳154中心医院耳鼻喉科的专家介绍说,临床上,老年性耳聋常常是以双耳慢性听力下降或伴耳鸣为主要特点。这类老人常常会把电视的音量开很大,家里人说话也很难听清楚,有的时候只有贴着耳朵才能听到,而且语音辨别力低,即便是听着了也会听错,以致造成交谈困难。

“听不见”的老人都郁郁寡欢

然而,不少老年人认为,都一把年纪了,耳聋也就让它聋吧,没必要再检查治疗了。实际上,听不到后,老年人的生活状况会发生很大的变化。采访中,专家说了一个真实的案例:67岁的张伯伯“听不见”已经有些年头了,以前的朋友都逐渐不来了,社交圈子越来越窄,他常常自己一个人不言不语,看起来十分孤独寂寞。家里人发现这个问题后,就带着他到医院检查治疗,半年后,张伯伯的郁郁寡欢才稍见好转。

老年人因为听不见,不愿意与人交流,不喜欢出门,什么都在心里,久而久之抑郁的情绪就来了。

越早治疗,保住听力的希望就越大

老年性耳聋是指随着年龄增长逐渐发生的进行性听力减退,一旦发生便是永久性的。因此,早发现、早干预治疗才可保护残余听力,早预防更可延缓听觉系统衰老进程。信阳154中心医院耳鼻喉科将最新技术应用到临床,采用“康乐TTS”耳鸣耳聋康复系统治疗耳鸣耳聋,该系统具有活血化痰、消肿散结、祛腐生肌、促生鼓膜、扩张软化血管、改善心脑血管供血、促进耳蜗内毛细胞、芳香通窍、促进坏死神经细胞再生、消除耳鸣、恢复听力等功效,针对性治疗各种耳病。

信阳154中心医院耳鼻喉科专家免费咨询热线0376-6155120

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国服装

地球只有一个

信阳日报社 宣

中国网络电视台制 上海丰子恺旧居陈列室供稿